
APRIL 
 

 

 Ponedeljek, 1. 4.2024 - velikonočni ponedeljek. Na RTV smo si ogledalo 

oddajo Male sive celice. Naši učenci so se uvrstili v naslednji krog. 
 

Sreda, 3. 4. 2024            
Na šoli smo izvedli Cankarjevo tekmovanje za učence od 4. do 7. razreda.  

 

Učenca naše šole, Sofija Despotović (8. b) in Maks Štefanič Hadjur (9. b), sta se 
udeležila državnega tekmovanja iz znanja angleščine, ki je potekalo na OŠ Stična. 
Oba sta bila na tekmovanju zelo uspešna in osvojila srebrno priznanje.  
 

 
 

 
Četrtek, 4. 4.2024       
Ob četrtkih izvajamo ure oddelčnih skupnosti. V štirinajstih dneh se izmenjujejo 
oddelki  po razredih, in sicer 6. in 8. razredom sledijo 7. in 9. razredi. 
Devet učencev naše šole se je udeležilo regijskega tekmovanja iz matematike, ki je 
bilo na OŠ dr. Antona Debeljaka v Loškem Potoku. 
Osem učencev je osvojilo bronasto Vegovo priznanje. Ti učenci so: Jan Kuzma, Luka 
Vrlinič, Ajda Bremec, Mila Miketič, Sofija Despotović, Domen Aš, Pia Lovrenčič in 
Matic Cimerman. Štirje učenci pa se bodo udeležili državnega tekmovanja iz 
matematike, ki bo v Ljubljani na OŠ Sostro to soboto. Ti učenci so: Jan Kuzma in Luka 
Vrlinič iz 6. razreda, Ajda Bremec iz 7. razreda in Sofija Despotović iz 8. razreda. 

 



Ponedeljek, 8. 4. 2024  

8. aprila obeležujemo svetovni dan Romov. Na ta dan so leta 1971 v Londonu na 
prvem svetovnem kongresu Romov uradno sprejeli ime Romi za vse pripadnike tega 
naroda. S tem imenom so potrdili svojo identiteto, sprejeli svojo zastavo in himno, 
država Indija pa jih je uradno priznala za svoje nekdanje prebivalce. Njihov praznik 
smo obeležili s pesmijo, plesom in branjem.  

 

V Kulturnem dnevu pa so  na njihovi prireditvi ob svetovnem dnevu Romov  nastopili 
tudi naši učenci:  z deklamacijo Gobji ples Lea Založnik, Kevin Kosec, Naja Brezar 
/3.b/, plesno točko deklice 4. c razreda in petjem pesmi Sladkosned /Ruby Rozman 
Pajazetović pod mentorstvom Katje Kocjan Plut/. 

   



Torek, 9. 4. 2024 
V tem tednu  je bilo izvedeno testiranje za ŠVZ karton.  
Učenci 4. razredov so imeli naravoslovni dan. 
Učenci 1. c razreda so imeli sistematski zobozdravstveni pregled. 
 
 

Četrtek, 11. 4. 2024 
 

Na šoli je potekalo 
regijsko tekmovanje iz 
znanja fizike. 
Tekmovanja se je 
udeležilo okoli 20 šol iz 
Dolenjske in Bele krajine. 
Na tekmovanju so 
sodelovali tudi učenci iz 
naše šole. Potrebno je 
pohvaliti Sofijo 
Despotović, ki je dosegla 
5. mesto, ter Matica 
Cimermana, ki je dosegel 
3. mesto. Oba sta se tudi 

uvrstila na državno tekmovanje 
 
 
 
 
V KD Črnomelj 
so učenci 
gledališkega 
krožka imeli 
predstavo Pika 
odraste za 
učence, starše 
in zunanje 
obiskovalce. 
Dvorana je bila 
polna. Gledalci 
so uživali ob 
nastopih 
mladih 
gledališčnikov.  
 



 
 

Za petošolce je bil športno obarvan dan. Na stadionu v Loki so se najprej preizkusili v 
teku na 600 in 60 m. Nato so odšli še na krajši pohod do mlake v Kanižarici. Dopoldan 
so zaključili prijetno utrujeni, a še vedno polni energije. 
 

  
 
Sreda, 17. 4. 2024 

Naša šola je sodelovala z OZ 
Rdeči križ Črnomelj pri zbiranju 
volne za pletenje odejic. Odejice 
spletejo njihove prostovoljke in 
jih podarijo stanovalcem Doma 
starejših občanov Črnomelj. Ker 
učenci in učitelji menimo, da gre 
za res lepo gesto, smo v akciji 

sodelovali. Zbrano volno smo odnesli na sedež OZ Rdeči križ Črnomelj. 



Zaboj za zbiranje pa ostaja v avli naše šole. Pridno ga polnimo še naprej. Mentorica je 
Mojca Frankovič.  
 

Četrtek, 18. 4. 2024 
Na naši šoli je potekalo regijsko srečanje Društev mladi gasilec belokranjskih šol. 
Zbralo se je 150 učencev iz sedmih osnovnih šol iz vseh treh belokranjskih občin. Iz 
naše šole je sodelovalo 16 učencev. Ti so v različnih tako teoretičnih kakor tudi 
praktičnih gasilskih tekmovalnih disciplinah prikazali znanje in spretnosti, ki so jih 
pridobivali tekom šolskega leta pri interesni dejavnosti Društvo mladi gasilec. 
 

   
 

 
 



V kategoriji mlajših je sodelovalo 41 ekip, od tega tudi 5 iz naše šole, v kategoriji 
starejših pa 9 ekip. Rezultati naših ekip, ki so vse tekmovale v konkurenci mlajših,  so 
bili naslednji: 10. mesto: Brina, Dina, Zara, 30. mesto: Val, Liam, Nik, 38. mesto: 
Patrik, Julij, Daris, 40. mesto: Lara, Rene, Muamer in 41. mesto: Maks, Selmir, Adis. 
 

Na šoli smo izvedli govorilne ure. 
 

Petek, 19. 4. 2024 
Učenci 6. in 8. razredov so imeli športni dan Atletika in športne igre.  
 

V Kulturnem centru v Semiču  je  potekalo regijsko  srečanje otroških folklornih 
skupin Dolenjske, Posavja in Bele krajine, na katero se je na veliko veselje učencev in 
mentoric Katja Kocjan Plut in Bernarda Starašinič uvrstila tudi starejša folklorna 
skupina naše šole, ki jo sestavljajo učenci od 5. do 9. razreda. Na reviji je nastopilo 
osem skupin iz naše regije. Kot drugi  se je predstavil folklorni krožek naše šole z  
odrsko postavitvijo S petjem in plesom Jurja darovajte. Peli in plesali so ob spremljavi 
harmonike /Jože Skubic/, klarineta /Aleks Frfolja/ in kontrabasa /Andraž Lužar/.  S 
svojim nastopom so navdušili gledalce. Revijo je vodila naša učiteljica Eva Starašinič.  

 
 

 



 

 

   
 

 

Sobota, 20. 4. 2024 
Na sedmih osnovnih šolah po Sloveniji je potekalo 60. državno tekmovanje 
osnovnošolcev v znanju matematike za Vegova priznanja. Med seboj so se 



pomerili učenci 6., 7., 8. in 9. razreda. Iz naše šole so si pravico do udeležbe na 
tem tekmovanju po izkazanem znanju na regijskem tekmovanju, ki je bilo 4. 
aprila 2024 na OŠ dr. Antona Debeljaka v Loškem Potoku, pridobili: šestošolca 
Jan Kuzma in Luka Vrlinič, sedmošolka Ajda Bremec ter osmošolka Sofija 
Despotović. Vsi štirje so na državnem nivoju tekmovali na OŠ Sostro v Ljubljani 
in tudi vsi štirje osvojili Vegova priznanja. Jan Kuzma je osvojil zlato Vegovo 
priznanje, ostali trije tekmovalci pa so osvojili srebrna Vegova priznanja. 
 

Ponedeljek, 22. 4. 2024 
Na dan Zemlje so učenci 4. razreda izvedli športni dan. V sodelovanju z gozdarji 

Zavoda za gozdove OE Črnomelj, so se sprehodili po gozdni učni poti na Mirno 

goro. Med potjo so spoznavali živalski in rastlinski svet te belokranjske 

pokrajine. Pazili so tudi, da je bil gozd ob njihovem odhodu takšen, kot je bil ob 

prihodu. Razveselili so se vrha, od koder je bil čudovit razgled na našo domačo 

pokrajino in širše. V koči so se  okrepčali in ogreli, nato pa zadovoljno odšli proti 

domu. 

 

Tretješolci so imeli eko dan. Ker je letošnjo geslo svetovnega dneva 

Zemlje Planet proti plastiki, je bila njihova glavna tema plastika. Ogledali so si 

različne poučne filme o onesnaževanju okolja in ločevanju odpadkov. Naučili so 

se, da je plastika sicer zelo uporabna, vendar je veliko preveč konča tudi v 

naravi. Iz plastenk so izdelali čudovite izdelke in tako dokazali, da odpaden 

material lahko ponovno uporabijo in s tem prispevajo k čistejšemu okolju. 



 

 

Torek, 23. 4. 2024 
Učenci 6. razredov so imeli kulturni dan. Obiskali so Krajinski park Lahinja in 
Krajinski park Kolpa. V Pustem Gradcu so si ogledali okljuk reke Lahinje s 
cerkvico, Klepčev mlin in žago na vodni pogon, v Žuničih pa so bili v Šokčevem 
dvoru, kjer so izvedeli, kako se predelujeta lan in industrijska konoplja. Preživeli 
so lep in poučen dan. 
Učenci 8. in 9. razreda so si ogledali film Življenje kot v filmu. Po ogledu so se 

pogovarjali tudi z gostjo Nejko Omahen Šikonja. 
 
 

Sreda, 24. 4. 2024 
Na šoli so imeli snemanje za Župančičevo frulico. Recitatorji Peter Kmetič, Leon 
Spreizer in Neža Grahek so se predstavili s pesmimi Milana Dekleve o domovini. 



 
V predpočitniškem tednu so imeli učenci prvih razredov eko dan. Pogovarjali so 
se o onesnaževanju okolja, odpadkih ter pravilnem ločevanju. Bolj podrobno so 
spoznali,  kaj pomeni beseda reciklaža in se poučili o tem, kaj novega nastane iz 
recikliranih odpadnih materialov. Nato so se lotili ustvarjanja iz odpadnih 
tulcev, kartona in papirja. S svojim delom so dokazali, da je pri ustvarjanju 
odpadni material še kako uporaben. 
 

 
 

 



 
 

V dneh od 24. do 26. 4. 2024 se se v prostorih šole odvijale priprave na državno 
prireditev najvišjega ranga ob Dnevu upora proti okupatorju. V teh dneh smo 
dejavnosti na šoli prilagodili temu dogodku in izvedli vse najnujnejše. 
Na podaljšano bivanje smo sprejeli samo učence, ki jim starši niso mogli 
zagotoviti varstva s hladnim obrokom. 
 

Petek, 26. 4. 2024   

Učenci 1.razredov so imeli kulturni dan v Novem mestu. Polni pričakovanj so se 

zjutraj zbrali v učilnicah in se nato veselo z avtobusom odpeljali do kulturnega 

centra Janeza Trdine v Novem mestu. 
 

 



Tam so si ogledali predstavo Jurij Muri v Afriki pleše, kjer so jih skozi ples in 

petje popeljali po Jurijevem popotovanju po Afriki. Na koncu predstave so vsi 

skupaj še veselo zapeli in zaplesali. Po koncu predstave so se odpravili še do 

Dolenjskega muzeja, kjer so z zanimanjem prisluhnili, kako so živeli naši 

predniki, nato pa smo si ogledali še razstavo predmetov iz bakrene dobe. 

 

Petošolci so imeli kulturni dan. Zjutraj so se zbrali na železniški postaji v 

Črnomlju in nestrpno čakali na vlak, ki jih je odpeljal v Metliko. Tam so si 

ogledali Belokranjski muzej, kjer so spoznavali zgodovino Bele krajine. Nato so 

se odpravili na ogled metliške vinske kleti in se čudili velikim cisternam in 

sodom, kjer hranijo vino. Preživeli smo poučno in zanimivo dopoldne. 
 

  
 

     
 

Učenci 7.razreda so odšli na naravoslovni dan v Dinarsko kraški svet. Zgodaj 

zjutraj so se odpravili na pot. Oglede so začeli s Predjamskim gradom, ki je 

slikovit, mogočen, izzivalen, skrivnosten in neosvojljiv. Vpet je v navpično 123 

metrov visoko steno, kraljeval pa je 700 let. Pred vstopom v jamo jih je vodič 



popeljal v vivarij, kjer jim je predstavil živali podzemlja. Nadaljevali so z 

ogledom jame. Jama je lepotica in velik del prečudovitih dvoran in kapnikov so 

si ogledali kar med vznemirljivo vožnjo z električnem vlakcem. Ostale dvorane 

in rove polne kapniškega bogastva so si ogledali peš z vodičem. Polni vtisov iz 

podzemnega sveta, so odšli v restavracijo, kjer smo se dobro najedli. Po kosilu 

jih  je še čakala vožnja proti domu. 
 

 
 

Po več dneh slabega in mrzlega vremena so imeli učenci 8. razreda EKO dan. S 
soncem obsijana reka Krupa jih je popolnoma očarala. Sprehodili so se od izvira 
do viseče brvi in do judovske hiše. Na žalost so zaradi preteklega deževja en del 
poti morali izpustiti.  
 

 

 



Na zadnjo šolsko uro pred prvomajskimi počitnicami so se odpeljali še do šole 
Brihtna glava – “šole kot nekoč”, kjer sta jih pričakala ravnatelj Andrej in stroga 
tovarišica učiteljica Tatjana. Pri uri domovinske vzgoje so se podučili o 
belokranjski kulturni in naravni dediščini, risali, igrali na gudalo, peli in še kaj. 
 

Na koncu so dobili “izpričevala” – eni boljša, drugi malo slabša, za vse pa velja: 
“Juhuhu, prvomajske počitnice so tu!” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vir: Pric Musar, N. (28. 4. 2024). 

Facebook profil Predsednice 

Republike Slovenije, Nataša Pirc 

Musar.  

 

 
Ko sem v petek zvečer prišla v Črnomelj, kjer je v športni dvorani OŠ Mirana 
Jarca potekala državna proslava ob danevu upora proti okupatorju, me je pred 
odhodom v dvorano pričakalo prijazno sporočilo dobrodošlice, ki so mi ga 
pripravili učenke in učenci OŠ Mirana Jarca Črnomelj. Takšna preprosta dejanja 
prijaznosti ogrejejo srce in med nami širijo človeško toplino. Najlepša hvala, 
drage učenke in učenci. Želim vam lepe in sončne počitnice! 
 
Tako so se za učence začele prvomajske počitnice! 


